

车厢内不慎遗失手机，咸宁、赤壁火车站接力物归原主后，外地游客动情地说——

咸宁是一座有爱又暖心的城市

本报讯(记者 庞赟 实习生 阮小念)“我为咸宁点赞!”回想起几天前，手机失而复得的一幕，到我市出差的凌先生高兴地说，“咸宁人太棒了。”

事情还得从10月9日说起。当日上午10点27分，凌先生乘坐K1803次列车从咸宁火车站下车。将要出站时，凌先生想看看手机，但是他掏遍所有的口袋都没有找到。手机遗失了？凌先生一路跑回车内寻找，还没有到达刚才乘坐的车厢，火车就要离去，他只好无奈地下车。

“手机虽说不值钱，但是手机里储存的信息对我来说太重要了。”一想到这，凌先生转身向车站工作人员求助。“您不要着急，手机只要在火车上，我们尽可能的帮您找。”咸宁火车站客运值班员孟城将凌先生带到值班站长办公室。站长了解情况后，立马拿起电话将有关信息反馈给

K1803次列车的列车长。

与此同时，凌先生赶紧用他人的电话回拨自己的手机，电话接通了：“你手机遗失在车厢了，放心，没丢，我们会把手机交给列车乘务人员。”同车厢的人说道。

就这样，在咸宁、赤壁火车站工作人员的共同努力下，当天下午2时许，手机终于完璧归赵。“真是虚惊一场”，凌先生说道。

咸宁火车站当天的客运值班员孟城说：“他当时着急下车，手机掉在车上，找到我后。我们准备了两套方案：一是跟列车长汇报，列车长用电台跟这列车厢的列车员沟通；二是跟赤壁的客运值班员联系。”

孟城还说，乘客遇到问题当然会第一时间处理，毕竟火车站是文明城市的第一窗口。这些都是很平常的，也是应该做的。

“我第一次来咸宁，咸宁火车站工作人员的职业道德、精神境界让我非常感动，咸宁真是一座有爱又十分暖心的城市。”凌先生说。

本报联合阿里巴巴天天正能量开展2020年“最美家乡人”评选活动，以“最美百姓事，最浓家乡情”为主题，寻找“家乡守护者”。您身边有饱含人情味儿的凡人善举和暖心故事，都可以向我们推荐。

征集结束后，我们将对所有候选案例进行公开评选，获得票数最多的10个案例，授予地区十大“最美家乡人”称号，并获得正能量奖金2000元。



“跑山电工”助力楠竹撑起脱贫梦



通讯员 文/邱洋 曹露 华尔丹 陈淑女
图/詹文峰

“现在想来一年前把用电申请书递到大幕供电所真是非常正确的决定。”10月15日，咸安区双垅村支书朱万泽跟前来巡视扶贫专线的“跑山电工”共产党员服务队队员艾军乔说道。

咸安区双垅村是典型的山区村，山林资源丰富，耕地面积较少，楠竹种植面积超万亩。2016年以前，因交通闭塞，山路崎岖，楠竹无法外运，村民只能守着满山“宝贝”，白白受穷，全村共有贫困户160户600人。

在精准扶贫的政策带动下，该村引进楠竹加工厂17家，生产竹篮、竹篱笆、竹架板等竹制品，为了确保电力可靠供应，双垅村委会向咸安大幕供电所递了用电申请书。

“有助村民脱贫是我们义不容辞的事。”“跑山电工”共产党员服务队队员艾军乔说。勘察现场、设计线路、架设变压器、立杆、拉线……3个工作日内，一条500米的全新用电线路拔地而起，解决了17家楠竹加工厂的用电难题，助力双垅村实现年产值3000多万元，3000多人就业，全村160户贫困户在2019年全部实现脱贫。

曾经是贫困的通山县西坑村，3个村民小组，310户，四面环山，耕地稀缺，因一根小小的楠竹摇身一变成为了“全

国生态文化村”“全国美丽宜居村”。

西坑村委会利用林地，带领村民将原来600余亩的楠竹基地，发展到了如今的1.1万亩，每年可采伐商品楠竹30万支。当大塘山供电所得知该村要招商引资，建竹炭加工厂时，立即组织用电负荷预测、申报台区增容改造项目，将该村原100千伏安变压器换成200千伏安变压器，并改造高压10千伏线路3.5千米，低压0.4千伏线路3千米。西坑村支书朱必海介绍，竹炭厂现在年加工产值可达1000万元，村集体收入可达数十万元。

通城县黄鹤村推开窗户就是竹子，这里的村民祖祖辈辈种植楠竹，靠楠竹谋生。

低压开关合闸，关上配电箱门，小型切割机指示灯亮起来了，机器轰隆地响起来了，“扶贫车间开工啦！”脱贫户程衍寿奔走相告。在通城县供电公司“跑山电工”共产党员服务队将一台100千伏安的变压器架设到了扶贫工厂门后，电力十足的黄鹤村不到半年时间，楠竹加工品销售额突破90万元。脱贫户程衍寿不仅一个月就能挣3000元，还带动周边村3户贫困户编织竹制品脱贫。

咸宁是我国著名的楠竹之乡，全市种植楠竹面积达146.9万亩，楠竹积蓄量2.2亿根，全年出楠竹2000万根。目前咸宁有200多家以楠竹为

主要原料的加工企业，从粗加工的竹片、竹块、竹架板、竹筒，楠竹仙酒，正在实现转型升级，成为决战脱贫攻坚的重要力量。

2019年，咸宁供电公司完成3.55亿元农配网投资，极大提高农村电网供电能力，为楠竹产业扶贫提供坚强电能支撑。

咸安区城管执法局 检查城区亮化设施

本报讯(记者 葛利利 通讯员 金文军 陈曙)近日，咸安区城管局组织人员利用晚班时间对城区内沿街商铺广告牌的亮化设施进行大排查，及时发现解决亮化设施断档、故障等问题，确保辖区环境秩序良好。

此次检查主要对通江大道、永安大道、咸宝路、城北路等9条道路附近沿街商户牌匾以及有关单位的大型广告牌匾的亮化问题开展了集中整治，成立了专门的整治小组，对辖区干道两侧的霓虹灯进行了全面检查，分类整理，登记造册，经过几天夜间的细致排查，共发现55盏路灯和111处广告牌灯光存在不同程度的亮不全、不亮现象。主要原因是线路老化或有的广告牌匾没有装置亮化设备。城管队员根据摸排情况，逐一督促责任单位全面完成整改。

下一步，区城管执法局将加强对亮化设施的动态巡查，及时协调责任单位对亮化设施不亮行为进行修复，确保辖区内环境秩序良好。

HKB 汉口银行 咸宁分行 思想为您服务

汉口银行信用卡 特惠活动

中石化加油满200元立减50元
每月可享一次优惠

活动站点	详细地址
中石化温泉站	咸宁市马桥路24号
中石化浮山站	咸宁市咸安区浮山办事处双泉村(银泉大道旁)
中石化二路站	咸宁市长安大道198号
中石化淦水站	咸宁市长安大道63号
中石化贺泉站	咸宁市贺泉路杨下村
中石化茶花站	咸宁市温泉茶花路145号

仅限微信绑定汉口银行信用卡支付

咸安支行：13871194029 阮经理（长安大道68号）

分行营业部：15972380981 卢经理（阳光酒店旁）
18986610194 唐经理